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SERIE E:
Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas:
—Resolución por la que se insta al Departamento de Salud a mejorar la atención sanitaria a los pacientes
diabéticos. Aprobación por la Comisión de Salud (Pág. 3).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear una nueva Zona Básica de Salud y a cons-
truir un tercer centro de salud en el barrio de Lourdes en Tudela. Aprobación por la Comisión de Salud
(Pág. 3).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a diseñar y ejecutar un proyecto de modificación de
la carretera N-6900. Aprobación por la Comisión de Cohesión Territorial (Pág. 4).

—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a garantizar que todas las familias con niños y
niñas matriculados en escuelas infantiles de titularidad pública puedan acceder en las mismas condiciones
evitando situaciones de desigualdad. Aprobación por la Comisión de Educación (Pág. 4).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra y a la Universidad Pública de Navarra a trabajar con-
juntamente por la creación de una “Mención en dialectos navarros del euskara” en el Grado de Magisterio
en Educación Primaria. Tramitación en la Comisión de Universidad, Innovación y Transformación Digital
(Pág. 5).

SERIE F:
Preguntas:
—Pregunta sobre la suspensión temporal de la vacuna de AstraZeneca, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Patri-
cia Fanlo Mateo (Pág. 6).

—Pregunta sobre la atención pediátrica a todas las niñas y niños de Navarra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Cristina Ibarrola Guillén (Pág. 6).

—Pregunta sobre las consecuencias económicas y sociales de la imposición de peajes al transporte navarro,
formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez (Pág. 7).

—Pregunta sobre las aplicaciones “Corona Test Navarra” y “Radar Covid”, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Ángel Ansa Echegaray (Pág. 7).
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—Pregunta sobre el comercio de proximidad, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa De Simón Caba-
llero (Pág. 8).

—Pregunta sobre el plan de vacunación frente a la covid-19, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ana Isabel Ansa
Ascunce (Pág. 9).

—Pregunta sobre la planta de tratamientos de residuos de Imárcoain, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa
Aznárez Igarza (Pág. 9).

—Pregunta sobre la secuenciación del genoma del covid-19, formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Javier
Lecumberri Urabayen (Pág. 10).

—Pregunta sobre las ayudas a los usuarios de vivienda para hacer viable el anteproyecto de ley de cambio
climático, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Luis Sánchez de Muniáin Lacasia (Pág. 10).

—Pregunta sobre los retos derivados de los fondos Next Generation en lo relativo al desarrollo de parques de
energías renovables, formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Pérez-Nievas López de Goicoechea (Pág. 11).

—Pregunta sobre las obras de la N-121-A, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Isabel Olave Ballarena (Pág. 11).
—Pregunta sobre la Orden Foral 147/2016, de 30 de diciembre, del Consejero de Educación, formulada por
la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso (Pág. 12).

—Pregunta sobre el área turística, hotelera, deportiva y residencial del entorno de Palacio de Arozteguía de
Baztan, formulada por el Ilmo. Sr. D. Adolfo Araiz Flamarique (Pág. 12).

—Pregunta sobre el cumplimiento de los requerimientos para hacer efectivo el derecho a la muerte digna,
formulada por la Ilma. Sra. D.ª María Luisa De Simón Caballero (Pág. 13).

—Pregunta sobre las gestiones en torno al anuncio del Gobierno central de reservar 7.000 millones de euros
a las ayudas directas a empresas, formulada por por la Ilma. Sra. D.ª Uxue Barcos Berruezo (Pág. 14).

—Pregunta sobre la convocatoria de una reunión del consorcio para la gestión y desarrollo del PSIS del TAV
en Echavacoiz, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza Abaurrea (Pág. 14).

—Pregunta sobre la aprobación y publicación en el Boletín Oficial del Estado de la Ley de Eutanasia, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Mikel Buil García (Pág. 15).

—Pregunta sobre la devolución del IRPF a las madres y padres en la próxima campaña de la renta, formula-
da por el Ilmo. Sr. D. Ramón Alzórriz Goñi (Pág. 15).

—Pregunta sobre la aplicación Radar Covid. Retirada de la pregunta (Pág. 16).
—Pregunta sobre la aplicación Corona Test Navarra. Retirada de la pregunta (Pág. 16).
—Pregunta sobre la valoración del informe “El Terrorismo desconocido. Atentados terroristas de extrema
derecha en Navarra (1975-1985)”. Retirada de la pregunta (Pág. 16).
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la resolución por la que se insta al
Departamento de Salud a mejorar la atención
sanitaria a los pacientes diabéticos, aprobada por
la Comisión de Salud del Parlamento de Navarra
en sesión celebrada el día 10 de marzo de 2021,
cuyo texto se inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Departa-
mento de Salud a: 

1. Crear una Unidad Funcional Multidisciplinar
de Diabetes en el Complejo Hospitalario de Nava-
rra. 

2. Proveer una educación diabetológica ade-
cuada tanto a pacientes con diabetes tipo 1 como
2 en el Sistema Navarro de Salud. 

3. Asegurar material fungible de calidad para
pacientes diabéticos, incluir los sensores de glu-
cosa en las prestaciones para diabéticos tipo 1 y
tipo 2. 

4. Formar a los profesionales de Atención Pri-
maria en nuevas tecnologías y nuevos tratamien-
tos en diabetes, como los infusores de insulina y
sensores de glucosa

5. Elaborar un plan de actuación para paliar
los efectos de la pandemia sobre el control y
seguimiento de personas con Diabetes Mellitus
en el plazo máximo de 2 meses”.

Pamplona, 10 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a crear una nueva Zona
Básica de Salud y a construir un tercer centro de
salud en el barrio de Lourdes en Tudela, aproba-
da por la Comisión de Salud del Parlamento de
Navarra en sesión celebrada el día 10 de marzo
de 2021, cuyo texto se inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a:

1. Reorganizar la zonificación sanitaria de
Tudela, de forma que mejore la accesibilidad a
centros sanitarios de Atención Primaria adecuán-
dola al crecimiento poblacional de la capital ribera
desde la construcción de los centros de salud
Navarra Este y Navarra Oeste. 

2. La creación de un tercer centro de salud en
Tudela en el barrio de Lourdes. 

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a crear una nueva
Zona Básica de Salud y a construir un tercer centro de salud en el
barrio de Lourdes en Tudela

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE SALUD

Resolución por la que se insta al Departamento de Salud a mejorar la aten-
ción sanitaria a los pacientes diabéticos

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE SALUD

Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS
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3. Realizar el proyecto e inicio de obras en
2021 del nuevo centro de salud en el barrio de
Lourdes de Tudela. 

4. Realizar el proyecto de ampliación del cen-

tro de salud Tudela Oeste y el inicio de obras a lo
largo de 2021".

Pamplona, 10 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a diseñar y ejecutar
un proyecto de modificación de la carretera N-6900

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE COHESIÓN TERRITORIAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-

lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena

la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento

de Navarra de la resolución ppor la que se insta al

Gobierno de Navarra a diseñar y ejecutar un pro-

yecto de modificación de la carretera N-6900,

aprobada por la Comisión de Cohesión Territorial

del Parlamento de Navarra en sesión celebrada el

día 16 de marzo de 2021, cuyo texto se inserta a

continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a: 

1. Diseñar y ejecutar con urgencia un proyecto
de modificación de la carretera N-6900 en el
tramo comprendido entre la N-113 y la localidad
de Fitero para mejorar la seguridad en la vía. 

2. Incluir en el proyecto la mejora del puente
sobre el río Alhama”.

Pamplona, 16 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a garantizar que
todas las familias con niños y niñas matriculados en escuelas infantiles
de titularidad pública puedan acceder en las mismas condiciones evi-
tando situaciones de desigualdad

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a garantizar que todas las
familias con niños y niñas matriculados en escue-
las infantiles de titularidad pública puedan acce-
der en las mismas condiciones evitando situacio-
nes de desigualdad, aprobada por la Comisión de
Educación del Parlamento de Navarra en sesión
celebrada el día 16 de marzo de 2021, cuyo texto
se inserta a continuación:

“El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que ponga todos los recursos nece-
sarios a su alcance y dialogue con todas las par-
tes implicadas, con el fin de garantizar que todas
las familias con niños y niñas matriculados en
escuelas infantiles de titularidad pública puedan
acceder en las mismas condiciones evitando
situaciones desigualdad".

Pamplona, 17 de marzo de 2021

El Presidente:  Unai Hualde Iglesias
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En sesión celebrada el día 15 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Disponer que la moción por la que se insta
al Gobierno de Navarra y a la Universidad Pública
de Navarra a trabajar conjuntamente por la crea-
ción de una “Mención en dialectos navarros del
euskara” en el Grado de Magisterio en Educación
Primaria, presentada por el Ilmo. Sr. D. Iñaki Iriar-
te López y publicada en el Boletín Oficial del Par-

lamento de Navarra número 27 de 26 de febrero
de 2021, se tramite en la Comisión de Universi-
dad, Innovación y Transformación Digital (10-
21/MOC-00037).

2.º Ordenar la publicación del presente Acuer-
do en el Boletín Oficial del Parlamento de Nava-
rra.

Pamplona, 15 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra y a la Universidad
Pública de Navarra a trabajar conjuntamente por la creación de una
“Mención en dialectos navarros del euskara” en el Grado de Magiste-
rio en Educación Primaria

TRAMITACIÓN EN LA COMISIÓN DE UNIVERSIDAD, INNOVACIÓN Y TRANSFORMACIÓN
DIGITAL
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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre la atención pediátrica a todas las niñas y niños de Navarra

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª CRISTINA IBARROLA GUILLÉN

En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la aten-
ción pediátrica a todas las niñas y niños de Nava-
rra, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Cristina Ibarro-
la Guillén.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Pregunta sobre la suspensión temporal de la vacuna de AstraZeneca

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª PATRICIA FANLO MATEO

En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la sus-
pensión temporal de la vacuna de AstraZeneca,
formulada por la Ilma. Sra. D.ª Patricia Fanlo
Mateo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Patricia Fanlo Mateo, adscrita al Grupo Parla-
mentario Partido Socialista de Navarra, al amparo

de lo establecido en el Reglamento de la Cámara,
formula a la consejera de Sanidad, para su con-
testación en Comisión de Salud, la siguiente pre-
gunta oral. 

Después del anuncio realizado en el Consejo
Interterritorial de Salud, por parte del Ministerio de
Sanidad, de suspender la administración de la
vacuna contra la covid producida por la farmacéu-
tica AstraZeneca, hasta que se pronuncie la
Agencia Europea del Medicamento: 

¿De qué modo la suspensión temporal de la
vacuna de AstraZeneca va a afectar al calendario
y el plan de vacunación en la Comunidad Foral de
Navarra? 

Pamplona, a 15 de marzo de 2021 

La Parlamentaria Foral: Patricia Fanlo Mateo 



TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Cristina lbarrola Guillén, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral dirigida a la Presidenta del Gobierno
de Navarra para su contestación en Pleno.

¿Qué está haciendo el Gobierno de Navarra

para garantizar la atención pediátrica a todas las

niñas y niños de Navarra?

Pamplona, a 17 de marzo de 2021

La Parlamentaria Foral: Cristina lbarrola Guillén
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Pregunta sobre las consecuencias económicas y sociales de la imposición de
peajes al transporte navarro

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las con-
secuencias económicas y sociales de la imposi-
ción de peajes al transporte navarro, formulada
por el Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Javier García Jiménez, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral a la Presidenta del Gobierno de
Navarra para su contestación en Pleno:

Señora Chivite, ¿es usted consciente de las
consecuencias económicas y sociales que traerá
consigo la imposición de peajes en varias carrete-
ras de Navarra para las empresas del transporte
navarro?

Pamplona, 17 de marzo de 2021

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez

Pregunta sobre las aplicaciones “Corona Test Navarra” y “Radar Covid”

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ÁNGEL ANSA ECHEGARAY

En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las apli-
caciones “Corona Test Navarra” y “Radar Covid”,
formulada por el Ilmo. Sr. D. Ángel Ansa Echega-
ray.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Ángel Ansa Echegaray, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral al Consejero de Universidad, Inno-



vación y Transformación digital para su contesta-
ción en el Pleno:

¿Qué valoración hace el Gobierno de Navarra
de las aplicaciones “Corona Test Navarra” y
“Radar Covid”?

Pamplona, 17 de marzo de 2021

El Parlamentario Foral: Ángel Ansa Echegaray
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Pregunta sobre el comercio de proximidad

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el
comercio de proximidad, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª María Luisa De Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Marisa De Simón Caballero, Parlamentaria del
Grupo Parlamentario Mixto Izquierda-Ezkerra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, presenta la siguiente pregunta oral para
que sea contestada en la sesión del próximo
Pleno de control de este Parlamento.

La actual coyuntura de crisis económico-sani-
taria está afectando con gran crudeza al sector
comercial, en especial al comercio de proximidad.

El 72,10% de los comercios navarros han visto
disminuidas sus ventas a lo largo del último año.

El sector del comercio más afectado está siendo
el de equipamiento personal (ropa, calzado, com-
plementos, joyería, bisutería, ópticas, etc.).

De cara al futuro las expectativas no son nada
halagüeñas, el sector prevé el cierre de un
15,18% de los comercios de Navarra a lo largo de
los próximos nueve meses.

Siendo que este sector da empleo en nuestra
comunidad a más de 21.600 personas, considera-
mos fundamental e imprescindible implementar
un plan de actuaciones y de apoyo al comercio de
proximidad, en especial al sector del equipamien-
to personal (ropa, calzado, complementos, joye-
ría, bisutería, ópticas, etc.), que garantice la viabi-
lidad del sector y proteja el empleo estable y de
calidad.

Pregunta:

¿Qué acciones tiene previsto llevar a cabo el
Departamento de Desarrollo Económico y Empre-
sarial para garantizar la viabilidad del comercio de
proximidad, en especial del sector del equipa-
miento personal (ropa, calzado, complementos,
joyería, bisutería, ópticas, etc.), y para proteger el
empleo estable y de calidad?

Pamplona-Iruña, a 17 de marzo de 2021

La Parlamentaria Foral: Marisa De Simón
Caballero
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En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el plan
de vacunación frente a la covid-19, formulada por
la Ilma. Sra. D.ª Ana Isabel Ansa Ascunce.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ana Ansa Ascunce, Parlamentaria Foral ads-
crita al Grupo Parlamentario Geroa Bai, al amparo

de lo dispuesto en el Reglamento de esta Cáma-
ra, presenta la siguiente pregunta oral con el fin
de que sea respondida en el Pleno por la Conse-
jera de Salud del Gobierno de Navarra.

A punto de finalizar el primer trimestre de
vacunación frente a la covid-19 y de arrancar el
segundo trimestre, queremos conocer la evalua-
ción del Departamento de Salud respecto al des-
arrollo de la vacunación.

Por ello, preguntamos:

¿Qué valoración hace el Departamento de
Salud de este primer trimestre del plan de vacu-
nación covid y qué cambios propone para el
segundo trimestre?

En Pamplona-lruña, a 17 de marzo de 2021

La Parlamentaria Foral: Ana Ansa Ascunce

Pregunta sobre el plan de vacunación frente a la covid-19

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ANA ISABEL ANSA ASCUNCE

Pregunta sobre la planta de tratamientos de residuos de Imárcoain

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AINHOA AZNÁREZ IGARZA

En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la plan-
ta de tratamientos de residuos de Imárcoain, for-
mulada por la Ilma. Sra. D.ª Ainhoa Aznárez Igar-
za.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ainhoa Aznárez lgarza, Parlamentaria Foral
adscrita a la Agrupación Parlamentaria Foral
Podemos-Ahal Dugu Navarra, al amparo de lo
dispuesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral a fin de que sea
respondida en el próximo Pleno de la Cámara del
25 de marzo por parte de la Consejera del Depar-
tamento de Desarrollo Rural y Medioambiente.

¿Cuál es la opinión del Gobierno sobre la
planta de tratamientos de residuos de lmárcoain?

En Pamplona-lruñea, a 17 de marzo de 2021

La Parlamentaria Foral: Ainhoa Aznárez lgarza



Pregunta sobre las ayudas a los usuarios de vivienda para hacer viable el
anteproyecto de ley de cambio climático

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JUAN LUIS SÁNCHEZ DE MUNIÁIN LACASIA

En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las ayu-
das a los usuarios de vivienda para hacer viable
el anteproyecto de ley de cambio climático, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Juan Luis Sánchez de
Muniáin Lacasia.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Juan Luis Sánchez de Muniáin, miembro
de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parla-
mentario Navarra Suma, al amparo de lo dispues-
to en el Reglamento de la Cámara, realiza la
siguiente pregunta oral dirigida al Consejero de
Ordenación del Territorio, Vivienda, Paisaje y Pro-
yectos Estratégicos, José M.ª Aierdi, para su con-
testación en el Pleno.

¿Cuál es el cálculo del importe a destinar por
el Gobierno de Navarra para ayudas a los usua-
rios de vivienda con el fin de cumplir el compromi-
so adquirido con la FNMC e intentar hacer viable
el anteproyecto de ley de cambio climático que ha
aprobado el Gobierno de Navarra?

Pamplona, a 17 de marzo de 2021

El Parlamentario Foral: Juan Luis Sánchez de
Muniáin
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Pregunta sobre la secuenciación del genoma del covid-19

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ANTONIO JAVIER LECUMBERRI URABAYEN

En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la
secuenciación del genoma del covid-19, formula-
da por el Ilmo. Sr. D. Antonio Javier Lecumberri
Urabayen.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Javier Lecumberri Urabayen, adscrito al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la

Cámara, formula al Gobierno de Navarra la
siguiente pregunta oral para su contestación en el
Pleno.

El Complejo Hospitalario de Navarra (CHN) y
la empresa pública NASERTIC han comenzado a
analizar secuencias del covid-19 de muestras de
pacientes.

Este proceso de secuenciación del genoma
del virus es fundamental para obtener la mayor
cantidad de información sobre cada variante del
covid-19 que se pueda presentar, actualmente y
en el futuro.

¿Para qué sirve, qué beneficios tiene y en qué
posición queda la Comunidad Foral de Navarra y
el Centro de Secuenciación Masiva de Navarra
tras haber logrado la secuenciación del Genoma
del covid-19?

Pamplona, a 17 de marzo de 2021

El Parlamentario Foral: Javier Lecumberri Ura-
bayen
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Pregunta sobre los retos derivados de los fondos Next Generation en lo
relativo al desarrollo de parques de energías renovables

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. CARLOS PÉREZ-NIEVAS LÓPEZ DE GOICOECHEA

Pregunta sobre las obras de la N-121-A

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª ISABEL OLAVE BALLARENA

En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
obras de la N-121-A, formulada por la Ilma. Sra.
D.ª Isabel Olave Ballarena.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Isabel Olave Ballarena, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-
rio Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral dirigida al Consejero de Cohesión
Territorial, Bernando Ciriza Pérez, para su contes-
tación en Pleno.

¿Qué actuaciones tiene previstas en materia
de seguridad viaria este Gobierno en el transcur-
so de las obras de la N-121-A?

Pamplona, a 17 de marzo de 2021

La Parlamentaria Foral: Isabel Olave Ballarena

En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los
retos derivados de los fondos Next Generation en
lo relativo al desarrollo de parques de energías
renovables, formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos
Pérez-Nievas López de Goicoechea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Carlos Pérez-Nievas López de Goicoe-
chea, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito
al Grupo Parlamentario Navarra Suma, al amparo
de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,
realiza la siguiente pregunta oral dirigida a la Pre-
sidenta del Gobierno de Navarra para su contes-
tación en Pleno.

¿Cómo se conjuga unos socios contrarios al
desarrollo de parques de energías renovables con
los retos derivados de los fondos Next Genera-
tion?

Pamplona, a 17 de marzo de 2021

El Parlamentario Foral: Carlos Pérez-Nievas
López de Goicoechea



Pregunta sobre el área turística, hotelera, deportiva y residencial del entor-
no de Palacio de Arozteguía de Baztan

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ADOLFO ARAIZ FLAMARIQUE

En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el área turística, hotelera, depor-
tiva y residencial del entorno de Palacio de Aroz-
teguía de Baztan, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Adolfo Araiz Flamarique.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Adolfo Araiz Flamarique, miembro del Grupo
Parlamentario E.H. Bildu Nafarroa, ante la Mesa
de la Cámara, presenta para su tramitación la
siguiente pregunta máxima actualidad para su
respuesta en el Pleno del 25 de marzo de 2021: 

¿Le consta al Gobierno de Navarra o a Nasu-
vinsa —como integrante de la Junta de Compen-
sación del P.S.I.S. del área turística, hotelera,
deportiva y residencial del entorno de Palacio de
Arozteguía de Baztan— que tras la adopción por
parte del Tribunal Administrativo de Contratos
Públicos de Navarra del Acuerdo 64/2019, de 23
de julio (por el que se resolvió reclamación espe-
cial en materia de contratación pública frente al
“Pliego regulador para la contratación de las
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En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la
Orden Foral 147/2016, de 30 de diciembre, del
Consejero de Educación, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Bakartxo Ruiz Jaso, Parlamentaria Foral del
G.P. EH Bildu Nafarroa, al amparo de lo estable-
cido en el Reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta oral para su respuesta en el
Pleno dirigida al Consejero de Educación, don
Carlos Gimeno Gurpegui.

¿Cuáles son las razones por las que el Depar-
tamento de Educación ha hecho una interpreta-
ción restrictiva de la Orden Foral 147/2016, de
manera que el CEIP Dos de Mayo de Castejón
tenga que mantenerse en el Programa de Apren-
dizaje de Inglés durante 8 cursos más hasta su
completa extinción, ampliándolo a cursos en los
que no estaba implantado?

En Iruñea, a 17 de marzo de 2021

La Parlamentaria Foral: Bakartxo Ruiz Jaso

Pregunta sobre la Orden Foral 147/2016, de 30 de diciembre, del Conseje-
ro de Educación

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª BAKARTXO RUIZ JASO



obras de la primera fase de la obra de urbaniza-
ción del proyecto de urbanización”, anulando
dicho pliego aprobado por aquella Junta y decla-
rando la imposibilidad de continuar el procedi-
miento de adjudicación, el cual fue ratificado por
la Sala de lo Contencioso-Administrativo, median-
te Sentencia 137 /2020, dictada el 15 de junio de
2020, desestimando el recurso interpuesto), por
dicha Junta se haya procedido a adoptar algún

acuerdo de modificación del pliego para ajustarlo
a las consideraciones de este acuerdo del Tribu-
nal de Contratos de Navarra o que se haya proce-
dido a realizar adjudicación alguna de las obras
de la primera fase de adjudicación de la urbaniza-
ción? 

Iruñea/Pamplona a 21 de marzo de 2021 

El Parlamentario Foral: Adolfo Araiz Flamarique 
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Pregunta sobre el cumplimiento de los requerimientos para hacer efectivo
el derecho a la muerte digna

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA LUISA DE SIMÓN CABALLERO

En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre el cumplimiento de los requeri-
mientos para hacer efectivo el derecho a la muer-
te digna, formulada por la Ilma. Sra. D.ª María
Luisa De Simón Caballero.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

María Luisa De Simón Caballero, Portavoz del
GPM-Izquierda-Ezkerra, al amparo de lo estable-
cido en el reglamento de la Cámara, presenta la
siguiente pregunta oral de actualidad para que
sea contestada por el Gobierno de Navarra en la
próxima sesión de Pleno de control de este Parla-
mento, prevista para el jueves, 25 de marzo de
2021. 

El Pleno del Congreso ha aprobado la ley que
regula la eutanasia. La despenalización de la
eutanasia y el derecho de la personas a tener una
muerte digna será una realidad en todo el estado
español a partir del próximo mes de julio. 

Hasta entonces se deberán crear las comisio-
nes de Garantía y Evaluación autonómicas que
verificarán la aplicación de la prestación de ayuda
para morir. 

La norma recoge, como no puede ser de otra
manera, que los profesionales sanitarios directa-
mente implicados en esta prestación podrán ejer-
cer su derecho a la objeción de conciencia, algo
de lo que deben dejar constancia anticipadamen-
te y por escrito. 

¿Qué hoja de ruta tiene prevista el Gobierno
de Navarra para cumplir, en los tres meses de
plazo que otorga la norma, los requerimientos a
las comunidades autonomas para hacer efectivo
el derecho a la muerte digna en la Comunidad
Foral de Navarra, cuando este derecho entre en
vigor? 

Pamplona - Iuñea, a 22 de marzo de 2021. 

La Parlamentaria Foral: María Luisa De Simón
Caballero
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Pregunta sobre la convocatoria de una reunión del consorcio para la ges-
tión y desarrollo del PSIS del TAV en Echavacoiz

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JOSÉ JAVIER ESPARZA ABAURREA

En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la convocatoria de una reunión
del consorcio para la gestión y desarrollo del
PSIS del TAV en Echavacoiz, formulada por el
Ilmo. Sr. D. José Javier Esparza Abaurrea.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Don Javier Esparza Abaurrea, portavoz del
Grupo Parlamentario Navarra Suma (NA+), al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, realiza la siguiente pregunta de máxima
actualidad dirigida a la Presidenta del Gobierno
de Navarra para su contestación en el Pleno. 

¿Por qué no ha convocado todavía una reu-
nión del consorcio para la gestión y desarrollo del
PSIS del TAV en Echavacoiz y con ello impulsar
dicha infraestructura? 

En Pamplona, a 22 de marzo de 2021

El Parlamentario Foral: Javier Esparza Abau-
rrea

Pregunta sobre las gestiones en torno al anuncio del Gobierno central de
reservar 7.000 millones de euros a las ayudas directas a empresas

FORMULADA POR POR LA ILMA. SRA. D.ª UXUE BARCOS BERRUEZO

En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre las gestiones en torno al anuncio
del Gobierno central de reservar 7.000 millones
de euros a las ayudas directas a empresas, for-
mulada por por la Ilma. Sra. D.ª Uxue Barcos
Berruezo.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Uxue Barkos Berruezo, portavoz del Grupo
Parlamentario Geroa Bai, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de esta Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral de máxima actua-
lidad con el fin de que sea respondida en el Pleno
de la Cámara del próximo jueves, 25 de marzo,
por la Presidenta del Gobierno de Navarra. 

Tras el anuncio del Gobierno central de reser-
var 7.000 millones de euros a las ayudas directas
a empresas y que la gestión de los mismos
corresponderá a los ejecutivos autonómicos,
¿qué gestiones ha llevado a cabo en relación a la
cantidad que se destine a Navarra y en relación a
su reparto? 

Pamplona-lruña a 22 de marzo de 2021 

La Parlamentaria Foral: Uxue Barkos Berruezo
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En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la aprobación y publicación en el
Boletín Oficial del Estado de la Ley de Eutanasia,
formulada por el Ilmo. Sr. D. Mikel Buil García.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Mikel Buil García, Parlamentario Foral adscrito
a la Agrupación Parlamentaria Foral Podemos
Ahal Dugu Navarra, al amparo de lo dispuesto en
el Reglamento de esta Cámara, presenta la
siguiente pregunta de máxima actualidad, a fin de
que sea respondida en el Pleno del 25 de marzo
por parte de la Consejera de Salud. 

¿Qué supone para la ciudadanía navarra la
aprobación y publicación en el Boletín Oficial del
Estado de la Ley de Eutanasia? 

En Pamplona-lruñea, a 22 de marzo de 2021 

El Parlamentario Foral: Mikel Buil García 

Pregunta sobre la aprobación y publicación en el Boletín Oficial del Estado
de la Ley de Eutanasia

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MIKEL BUIL GARCÍA

Pregunta sobre la devolución del IRPF a las madres y padres en la próxi-
ma campaña de la renta

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RAMÓN ALZÓRRIZ GOÑI

En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta de máxima
actualidad sobre la devolución del IRPF a las
madres y padres en la próxima campaña de la
renta, formulada por el Ilmo. Sr. D. Ramón Alzó-
rriz Goñi.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en la próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Ramón Alzórriz Goñi, Portavoz del Grupo Par-
lamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a la Presidenta del Gobierno de
Navarra para su contestación en el Pleno del pró-
ximo 25 de marzo, la siguiente pregunta oral de
máxima actualidad. 

¿Cómo tiene previsto el Gobierno de Navarra
materializar la devolución del IRPF a las madres y
padres en la próxima campaña de la renta? 

Pamplona, a 21 de marzo de 2021 

El Parlamentario Foral: Ramón Alzórriz Goñi
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Pregunta sobre la valoración del informe “El Terrorismo desconocido.
Atentados terroristas de extrema derecha en Navarra (1975-1985)”

RETIRADA DE LA PREGUNTA

Pregunta sobre la aplicación Corona Test Navarra

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la valoración del informe “El
Terrorismo desconocido. Atentados terroristas de
extrema derecha en Navarra (1975-1985)”, formu-
lada por la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo Ruiz Jaso y

publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra n.º 32 de 5 de marzo de 2021 (10-
21/POR-00117).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la aplicación Corona Test Nava-
rra, formulada por el Ilmo. Sr. D. Ángel Ansa
Echegaray y publicada en el Boletín Oficial del

Parlamento de Navarra n.º 23 de 19 de febrero de
2021 (10-21/POR-00090).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

En sesión celebrada el día 22 de marzo de
2021, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la aplicación Radar Covid, formu-
lada por el Ilmo. Sr. D. Ángel Ansa Echegaray y
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de

Navarra n.º 8 de 26 de enero de 2021 (10-
21/POR-00027).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 22 de marzo de 2021

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Pregunta sobre la aplicación Radar Covid

RETIRADA DE LA PREGUNTA
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